















Nič ne ponujamo in nič ne anonširamo, ker dobro blago se samo prodaja, mi kupimo le vsako množino lanenega semena, prazne olnate sode in dobre futaste vreče. — Zabret & Komp., tovarna olja in firneža v Britotu pri Kranju.

**Gvetličarna Bajt Viktor**  
 Šelenburgova ul. 6

Ima v zalogi najmodernejšo poročne šopke, okrase za neveste, mirne šopke in venčke. Kompletne kinči za poročne vozove. Velika izbira salonskih cvetlic, aražmarjev, palm, cvetličnih košaric itd.

Velika izbira krasnih nagrobnih **vencev** v vseh barvah in velikostih. 8115

**Trakovi** v vseh barvah in množinah. **Kreppapir** pravi svilnati in papirnati.

Cene solidne! Postrežba točna!

**Decimálna tehtnica** z uteži se kupi. Srebotnjak, Kolođvorská ulica 31.

**Specerijsko, kolonijalno in prekmorsko blago**  
 kupite najceneje in najhitreje od znane veletrgovine

**Fructus' d. d.**  
 za promet zemeljskih proizvodov, kolonijalnega in drugega blaga

Zagreb, Vlaška ul. 21.  
 Telefon 106. Ustanovlj. 1883.  
 Zahtevajte cenik!

**Skaboform se zopet dobi!** proti srbečici, garjam, lišaju, kožn. izpuščajem  
 Iekarni priznana in zdravniško priporočeno  
 zahtevajte v Vasi najbližji

**Dr. FLESCHEVO** izvorno **SKABOFORM-MAZILO**.  
 Ne maže, ne barva, brez duha. Dobiva se v vseh lekarnah.  
 Glavna zaloga za Ljubljano in okolico:  
 Ribard Sušnik »pri zlatem jelenu« IV., Marijin trg.

**Premog** Vam nadomesti *impregnirano kurivo*.  
 Naročite dokler še kaj zalogo.

Drva vsake vrste se varu dostavijo takoj na dom. — Motorna žaga brezplačno na razpolago.

Srebotnjak, Kolođvorská ulica štev. 31.

**MESNE IZDELKE**

Kakovost najboljša!  
 Postrežba solidna!

kakor: Krakovske salama, brurviške klobase, krackjske kloba e, hrenovke, safalade, posebne klobase tlačenske, nadalje prekajeno slanino, papricirano slanino, prekačeno in zvito šunko, prekajeno meso itd. dobavljiva v vsaki množini po najnižji ceni iz lastnega obrata

**GOSPODARSKA ZVEZA, Ljubljana.**

**JUGOSLOVANSKI KREDITNI ZAVOD** ž. z. z o. z.  
 V Ljubljani, Marijin Trg 8, Wolfova ulica 1.

Poštni čekovni račun št. 11.323. — Brzojavni naslov: Jugoslovanski kredit, Ljubljana. — Telefon št. 54.

**sprejema**  
 hranilne vloge in vloge na tekoči račun ter jih obrestuje po

**4%**

čistih brez odbitka. Izvenljubljski vlagatelji dobe poštno položnico.

**Inkaso faktur in trgovske informacije.**  
 Izdaja čeka, nakaznice in akreditive na vsa tu- in inozemska mesta. — Daje posojila na na vknjižbo- poroštvo, vrednostne papirje in na blago ležeče v javnih skladiščih.  
 Trgovski krediti pod najugodnejšimi pogoji. — Zavod je neposredno pod državnim nadzorstvom.

**ŠTEDITE S PODPLATI!**

Usnjati nabitki z žeblički, za moške in ženske čevlje, garnitura po K 2—, za otroške po K 150, se zopet dobivajo v ljubljanski zalogi tovarne „PEKO“-čevljev.

Peter Kozina & Co., Ljubljana, Breg 20.

**ZA EKSPORT!**

Spiralni sveder iz jekla za obdelovanje lesa, žebji, rodje in naglo stručenje, smir- pločevina in vse orodje, pose- sebno pile, pile za žage, pači, žage, žage na jarom, tračne, okovi. Diesel-ovi motorji, železni sodi, poljedeljski stroji, krošnje, ročne in mlinske žage, točno iz lastne zaloge. — Prijazne ponudbe na

**inž. Julija Wolf,**  
 Dunaj VI, Gumpendorferstr. 118.

**Bencin, bencol, terpentin, čebelni vosek, parafin, ceresin**  
 se kupi v vsaki množini.  
 Ponudbe na poštni predal 110, Ljubljana.

**Zimske suknje**  
 moške in ženske,

malo rabljene pa kemično očiščene, iz angleškega in ameriškega blaga iz čiste volne, po ceni 150 dinarjev moške suknje 80 dinarjev ženske suknje

Paletaj, goldolgi, laketi, nogavice in čevlji, se morejo dobiti po zelo nizki ceni v skladiščih

**Balkansko-Ameriškega Izvoznega Društva**  
 (Balkan-American Export and Navigation Co Ltd)  
 Belgrad, Kralja Petra ulica 35.

Imenovano društvo ima v prodaji neke specialne usaje, pomešane z gumijem, za podplate iz pata. Cena je 40% nižja od pravega usaja, a je enako trpežna in prijetnejša za nošajo.

**Združene opekarne**  
 preje F. P. Vidic & Komp. Vič, Ivan Knez, Brdo  
 nudijo:

**zarezane strešnike**  
 (utorni crep) in zidno opeko

Vprašanja na Vidic & Komp., Ljubljana.

Prvi in edini slovenski zavarovalni zavod

**Vzajemna zavarovalnica**  
 v Ljubljani, Dunajska cesta 17

je ustanovila oddelek za

**življenska zavarovanja.**

Sprejema:

**V življenskem oddelku:** zavarovanja na dolževje in smrt v vseh sestavah zavarovanja na otroško dobo, rentna in ljudska zavarovanja pod najugodnejšimi pogoji.

**V požarnem oddelku:** zavarovanja vseh premakljivih in nepremakljivih predmetov, ki se poškodujejo po ognju, strelji in po eksploziji svetilnega plina, po znano nizkih cenah.

Ceniki in poljasnila z obratno pošto brezplačno.  
 Zanesljivi posredovalci se vedno sprejmejo.  
 Podružnica: Celje, Breg 33.